



సోనియమ్మ మాట ఇచ్చారంటే అది శిలాశాసనం

ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉచిత విద్యుత్, రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్లారంభం

మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, హైదరాబాద్ : అధికారం వచ్చిన వెంటనే ప్రజలకిచ్చే ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పనిసరిగా నెరవేరుస్తుందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అభివృద్ధిని గ్యారంటీలో భాగంగా ఇవ్వాలి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాలను రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం సచివాలయంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల ఇంట్లో వెలుగులు నింపేందుకు సోనియాగాంధీ అరు గ్యారంటీలను తెలంగాణ ప్రజలకు అంకితమిస్తానని చెప్పారు. సోనియాగాంధీ పై విశ్వాసంతో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అధికారం కట్టబెట్టారన్నారు. నిజమైన అభివృద్ధి అర్జునులకు, అర్జునుల పథకాలను అందించడమే ప్రజా పాలన ఉద్దేశమన్నారు. అందులో భాగంగా ఇవ్వాలి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాల ప్రారంభించుకుంటున్నామని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా పథకాలను సచివాలయంలో ప్రారంభించుకుంటున్నామని తెలిపారు. మహిళల కళ్లలో ఆనందం చూడాలనే రూ.500 గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. పేదలకు పథకాలు చేరాలి అని అన్నారు.

వివిధ విధానాలు రూపొందించారని చెప్పారు. ఆర్థిక నియంత్రణ పాటేస్తూ పేదలకు ఇబ్బంది కలగకుండా పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ప్రజలకిచ్చే హామీలు అమలు చేయడంలో తమ ప్రభుత్వం నిబద్ధతతో ఉండన్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తండ్రి కొడుకులు, మామ అల్లుళ్లు తప్పదు ప్రచారం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సోనియమ్మ మాట లో ఇచ్చారంటే అది శిలాశాసనం అన్నారు. సోనియమ్మ గాంధీ ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. లాసానం అన్నారు. సోనియా గాంధీ ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.

మార్చి 1న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఫలహారం మేడిగడ్డ

పిలుపు ఇచ్చిన కేటీఆర్

మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, హైదరాబాద్ : కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు ప్రజలను కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పదోప పట్టిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. తెలంగాణ భవనంలో మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కాశీశ్వరం అంటే ఒక్క మేడిగడ్డ అన్నట్లు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ రైతాంగానికి కామధేనువు.. తెలంగాణకు జీవధార కాశీశ్వరం అని వ్యాఖ్యానించారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును ఆపడానికి ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా కేసీఆర్ దీన్ని పూర్తి చేశారని చెప్పారు. మార్చి 1న ఫలో మేడిగడ్డ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతో కలిసి కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు గురించి వివరిస్తామన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో మొత్తం 84 పిల్లలు ఉంటే అందులో 3 కుంగిపోయాయని, మూడు పిల్లలు కుంగితే బ్యారేజీ మొత్తం కొట్టుకుపోయినట్లు కాంగ్రెస్ నేతలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తెలంగాణకు నీళ్లు ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ కన్నీళ్లు పెట్టేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో వందల కిలో మీటర్లు గోదావరి నది ప్రవహిస్తున్నా గతంలో తెలంగాణ ఎవరికీ ఉండేదన్నారు. 'తలాపున పారుతోంది గోదావరి.. మన చేప, సేలక ఎవరో' అని పాఠాలు రాశారని గుర్తు చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ జలయజ్ఞం చేపట్టింది.. కానీ అది జలయజ్ఞం కాదు ధనయజ్ఞం అని ఎద్దేవా చేశారు. ఆనాడు 52 వేల కోట్ల అవినీతి జరిగిందని కాగ్ రిపోర్ట్ ఇచ్చిందన్నారు. అప్పట్లో శ్రీరాం సాగర్ ప్రాజెక్టు ఎండిపోతే పరిస్థితి వచ్చిందని వివరించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ అన్యాయం జరిగిందంటూ నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం తెలంగాణ గర్హించిన గుర్తు చేశారు. కేంద్రం, ఏపీ, మహారాష్ట్రలోనూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి ఉన్నా ప్రాజెక్టుల కోసం అనుమతులు తీసుకురాలేదని విమర్శించారు. తమ్మిపాటి అన్నారు. తల్లిదండ్రులు తీయలేదు.. కనీసం మహారాష్ట్రలో అంతరాష్ట్ర ఒప్పందం కూడా చేసుకోలేదని ధ్వజమెత్తారు. మొబైలైజేషన్ అడ్వాన్స్ ల పేరుతో క్రాంతకర్తల రూ.52 వేల కోట్లు కట్టాడన్నారు ఆరోపించారు. ఆనాటి కాంగ్రెస్ సర్కార్ పదేళ్లు టైమ్ పాస్ చేసేందుకు సీరియస్ అయ్యారు. గోదావరి నీళ్లు తెలంగాణకు మళ్లించేందుకు కేసీఆర్ భగీరథ ప్రయత్నం చేశారని చెప్పారు.

రాష్ట్రంలో మూడు చోట్ల ఫార్మా విలేజ్లు ఏర్పాటు చేస్తాం

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో మూడు చోట్ల ఫార్మా విలేజ్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం తెలిపారు. త్వరలో జీఎస్ ట్యాగ్ ఫేజ్-2ని కూడా ప్రారంభించామన్నారు. హైదరాబాద్ ఇటీవల రానున్న రోజుల్లో హైదరాబాద్ ను మార్చి సైన్లను రాజధానిగా చేస్తామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ కేంద్రంగా 1/3 వంతు ఫార్మా ఉత్పత్తులను ప్రవచానికి సరఫరా చేయడం సంతోషాన్ని తెలిపారు. హైదరాబాద్ ఇటీవల, సాఫ్ట్వేర్ రంగాల్లో అగ్రగామిగా ఉందని వివరించారు రేవంత్ . ఇప్పటికే దావాస్ వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ పారిశ్రామిక సదస్సులో పాల్గొని రాష్ట్రానికి రూ.40 వేల కోట్ల మేర పెట్టుబడులు రాష్ట్రానికి తీసుకొచ్చిన ఘనత తమ ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. కావేల్ అసంతోరం ప్రజలు ఆరోగ్యంపై దృష్టి సారించామన్నారు. లైఫ్ సైన్లను రాజధాని మన నగరం అని అనడం ఎలాంటి సందేహం లేదంటూ ప్రపంచంలో మూడు కొవిడ్ వ్యాక్సీనులు వచ్చాయని, వాటిలో ఒక వ్యాక్సీను అందించిన ఘనత హైదరాబాద్ కు దక్కిందని గుర్తు చేశారు. ఎన్నో పరిశోధనలకు నిలయంగా మన భాగ్యనగరం ఉందని అన్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ, స్టార్టప్ కంపెనీలకు ప్రోత్సానం అందించడంలో పాటు ఎంపీఎంకలను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని వెల్లడించారు. ఫార్మా రంగంలో సహజంగానే అర్థం చేసుకోగలగని అన్నారు. ఇటీవల కొంత మంది ఫార్మా రంగ ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. ప్రభుత్వ పరంగా ఈ రంగానికి జానపటా నిలుస్తామని అని భరోసా ఇచ్చారు. విద్యార్థులకు చదువులో పాటు ఆయా రంగాల్లో నైపుణ్యం సాధించాలి తగిన శిక్షణ ఇచ్చేలా విధానం రూపొందిస్తున్నామన్నారు. మూడు రోజుల పాటు జరిగిన సదస్సులో 100 మందికి పైగా ప్రముఖ శాస్త్రవేత్తలు, ప్రపంచ దేశాల విదేశీ ప్రతినిధులు ఇందులో పాల్గొన్నారు.

వచ్చే సోమవారం నాటికి కాల్పుల విరమణపై ప్రకటన

అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్

మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, న్యూయార్క్ : వచ్చే సోమవారం నాటికి గాజాపై కాల్పుల విరమణ ప్రకటించే అవకాశం ఉందని అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ పేర్కొన్నారు. న్యూయార్క్ పర్యటన సందర్భంగా బైడెన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని తమ జాతీయ భద్రతా సలహాదారు వెల్లడించారని అన్నారు. పాలస్తీనా భూభాగంపై కొనసాగుతున్న మానవ సంక్షోభం మధ్య, ఇజ్రాయిల్ హామీల మధ్య కాల్పుల విరమణకు సంబంధించి ఈజిప్ట్, ఖతార్, అమెరికా, ఫ్రాన్స్ ఇతర ప్రాంతాల ప్రతినిధులు చర్చలు జరుపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. గాజాపై దాడిని నిలిపివేయాలని, ఇజ్రాయిల్ బంధీలను విడుదల చేయాలని కోరుతున్నారు. పలువురు ప్రతినిధులు, గాజా పాలకులు (హమాస్ నేతలు లేకుండా) వారంతంలో పారిస్లో సమావేశమయ్యారు. తాత్కాలిక కాల్పుల విరమణ కోసం బంధీల విడుదలకు సంబంధించి ప్రాథమికంగా ఓ అవగాహనకు వచ్చారని వైట్ హౌస్ జాతీయ భద్రతా సలహాదారు జేక్ సుల్లివన్ పేర్కొన్నారు. పారిస్ సమావేశం అసంతరం ఇటీవల ఈజిప్ట్, ఖతార్, అమెరికాతో పాటు ఇజ్రాయిల్, హమాస్ ప్రతినిధులు కూడా సమావేశమయ్యారని ఈజిప్ట్ మీడియా వెల్లడించింది. ముస్లింల పవిత్రమాసమైన రంజాన్ కు ముందు సంధి నెలకొనాలని ఆశిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. వివాదాస్పద అంశాలపై "కొన్ని సూత్రం సవరణలు" ప్రతిపాదించామని, అయితే కాల్పుల విరమణ, గాజాస్థితిపై సైన్లను ఉపసంహరణకు సంబంధించి ఇజ్రాయిల్ ఎటువంటి స్పష్టమైన వైఖరిని ప్రకటించలేదని హమాస్ వర్గాలు తెలిపాయి.

కేరళలో రెండు అంకెల సీట్లు గెలుస్తాం : ప్రధాని మోదీ

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, తిరువనంతపురం: తిరువనంతపురంలోని విక్రమ్ సారాభాయ్ స్టేస్ సెంటర్ సందర్భంగా పచ్చిన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సుమారు 1800 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో నిర్మించిన మూడు ప్రధానమైన అంతర్జాతీయ ప్రయాణాలకు ఉపయోగపడే మౌలిక సదుపాయాల ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. ప్రధాని ప్రారంభించిన వాటిలో శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ స్పేస్ సెంటర్ 'ఓఎన్ఎల్ఎస్ ఇంటిగ్రేటెడ్ ఫెసిలిటీ' భవనం కూడా ఉంది. దీనిని పాటుగా మహేంద్రగిరిలోని ఇగ్రో ప్రాజెక్టులో కాంప్లెక్స్ "సీమి క్రయోజెనిక్ ఇంటిగ్రేటెడ్ ఇంజన్ అండ్ స్ట్రెజ్ టెస్ట్ ఫెసిలిటీ", వి.ఎస్.ఎస్.సి వద్ద 'ట్రైసోనిక్ విండ్ టన్నల్' కూడా ప్రధాని చేతులు మీదుగా ప్రారంభించి భావిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. కేరళ రాష్ట్రాన్ని తమ పార్టీ వద్దూ ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలతో చూడలేదని ఆయన తెలిపారు. 2019లో బీజేపీ ఓట్ల శాతం రెండు అంకెలు ఉండేది, ఇక 2024లో బీజేపీ రెండు అంకెల సీట్లను గెలుచుకోబోతోందన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 సీట్ల లక్ష్యాన్ని పనిచేస్తున్న బీజేపీ కేరళ కూడా భాగస్వామ్యం అవుతుందని ప్రధాని మోదీ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకారం అందించకుండా, కేంద్ర సర్కారు కేరళకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఇచ్చిందన్నారు. సీమి అవినీతికి పాల్పడుతోందని ఆరోపించిన మంగళవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కేరళ ప్రజల మనోభావాలను, ఆశయాలు నిజం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవడం తన గ్యారంటీగా జాతీయ అంకితం చేశారు. రాజీవ్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కేరళలో బీజేపీకి రెండు అంకెల సీట్లు వస్తాయని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. సెంట్రల్ స్టేడియంలో ఎన్టీఆర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కేరళ ప్రజల మనోభావాలను, ఆశయాలు నిజం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవడం తన గ్యారంటీగా జాతీయ అంకితం చేశారు. రాజీవ్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కేరళలో బీజేపీకి రెండు అంకెల సీట్లు వస్తాయని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. సెంట్రల్ స్టేడియంలో ఎన్టీఆర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కేరళ ప్రజల మనోభావాలను, ఆశయాలు నిజం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవడం తన గ్యారంటీగా జాతీయ అంకితం చేశారు. రాజీవ్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కేరళలో బీజేపీకి రెండు అంకెల సీట్లు వస్తాయని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. సెంట్రల్ స్టేడియంలో ఎన్టీఆర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కేరళ ప్రజల మనోభావాలను, ఆశయాలు నిజం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవడం తన గ్యారంటీగా జాతీయ అంకితం చేశారు.



మెరుగైన భారత్ ఆవిష్కరణ దిశగా అడుగులు

కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, న్యూఢిల్లీ: రాజీయే తరచుగా మెరుగైన భారత్ను అందించడమే సరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వ బాధ్యతని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. 2047 నాటికి డిజిటల్ మౌలిక సదుపాయాలు సహా తదుపరి తరం సంస్కరణల అమలును లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నామని చెప్పారు. 2014 నుంచి పలు వ్యవస్థాగత సంస్కరణలను చేపట్టామని తెలిపారు. వికసిత భారత్ 2047 పేరిట ఫిక్సిడ్ నిర్వహించిన సదస్సును ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం మూడోసారి అధికార పగ్గాలు చేపట్టిన అనంతరం సంస్కరణలను ముందుకు తీసుకువెళుతుందని



స్పష్టం చేశారు. భారత్ను వికసిత భారత్గా ఆవిష్కరించే క్రమంలో ప్రభుత్వానికి పరిశ్రమల నుంచి తోడ్పాటు అవసరమని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్ తరచుగా మెరుగైన భారత్ను అందించేలా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతున్నదని చెప్పారు. రాజీయే రోజుల్లో యువత ఇక్కడే ఉంటూ ఉపాధి పొందేలా న్యాయం నమ్మి సాధిస్తామని, దేశాన్ని ప్రేమించినా బతకకుండా కోసం విదేశాలకు వెళ్లాలిని పరిస్థితి ముమ్మందు తలెత్తదని అన్నారు. అభివృద్ధి లక్ష్యాలను చేరుకునే క్రమంలో మెరుగైన డిజిటల్ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించాల్సి అవసరం నెలకొందని మంత్రి వివరించారు.

రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్.. జీవో విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. అరు గ్యారంటీడ్ భాగమైన మరో స్కీమ్ అమలుకు శ్రీకారం చుట్టింది. మహాలక్ష్మి పథకంలోని రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ స్కీమ్ను ప్రభుత్వం మంగళవారం ప్రారంభించింది. ఈ మేరకు మంగళవారం జీవో విడుదల చేసింది. సబ్సిడీ సిలిండర్ కోసం ప్రజాపాలనలో అడ్డం వేసిన వారి లిస్ట్ ఆధారంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 39.5 లక్షల లబ్ధిదారులను ప్రభుత్వం గుర్తించింది. ఈ పథకానికి సంబంధించిన గైడ్ లైన్స్ను రిలీజ్ చేసింది. సబ్సిడీ గ్యాస్ సిలిండర్ కోసం ప్రభుత్వం మూడు క్రెడిట్ రియాలను ప్రకటించింది. లబ్ధిదారులు తొలుత పూర్తి ధర చెల్లించి గ్యాస్ సిలిండర్ పొందాల్సి ఉంటుంది. ఆ తర్వాత రూ.500పోగా మిగిలిన సొమ్మును 48 గంటల్లో లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేస్తారు. అర్హుల జాబితాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే గ్యాస్ కంపెనీలకు అందించింది.



గగన్యాన్ కోసం ఎంపికైన వ్యోమగాములు వీరే..

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, తిరువనంతపురం: ఇస్రో తన గగన్యాన్ ప్రాజెక్టు కోసం వ్యోమగాములకు శిక్షణ ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ ప్రతిష్టాత్మక మిషన్కు ఎంపికైన వ్యోమగాములను మంగళవారం ప్రధాని మోదీ దేశానికి పరిచయం చేశారు. ఇస్రో కీర్తిని చాటే ఆ నలుగురి పేర్లను అయన ప్రకటించారు. కేరళలోని తిరువనంతపురంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో గగన్యాన్ మానవ యాత్రకు ఎంపికైన వ్యోమగాముల వివరాలను వెల్లడించారు. గ్రూప్ కెప్టెన్ ప్రకాష్ బాలకృష్ణ నాయర్, గ్రూప్ కెప్టెన్ అజిత్ కృష్ణన్, గ్రూప్ కెప్టెన్ అంగద్ ప్రతాప్, వింగ్ కమాండర్ శుభాన్లు శుక్ల పేర్లను ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారు. ఆ నలుగురికి ఆయన ఆస్ట్రోనాట్ వింగ్స్ను అందజేశారు. తిరువనంతపురంలో ఉన్న విక్రమ్ సారాభాయ్ స్పేస్ సెంటర్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన ఆ నలుగురికి వింగ్స్ బ్యాడ్జిలను ప్రజెంట్ చేశారు.

వైసిపి నేతలు ఇంకెంత దిగజారిపోతారో ఊహించలేం

వైఎస్ షర్మలా

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, అమరావతి: క్రికెట్ హాసును విహారి పట్ల ఆంధ్రా క్రికెట్ అసోసియేషన్ (ఏసీఏ) తీరుపై ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు షర్మలా స్పందించారు. ఇంతకంటే సిగ్గుచేటు విషయం ఇంకేమిన్నా ఉంటుందా అని ఆమె మండిపడ్డారు. అన్నింటిలో సీవ రాజకీయాలు చేస్తున్న వైసిపి వాళ్ళు, ఇప్పుడు క్రికెట్పైనూ కుట్ర రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర గౌరవాన్ని అన్ని విధాలుగా నాశనం చేసిన ఈ నేతలు.. ఇంకా ఎంత దిగజారిపోతారో ఊహించలేమన్నారు. "అదుదాం ఆంధ్రా అంటూ రెండు నెలలు సినిమా స్టంట్స్ చేయించిన వైసిపి నేతలు, అసలు ఆడుతున్న ఆటలు ఇవేనా? ఆటగాళ్ళ భవిష్యత్, ఆత్మవిశ్వాసాన్ని ఇలా నాశనం చేస్తారా? ఇది ఆంధ్రా క్రికెట్ అసోసియేషన్.. అధ్యక్షురాలు క్రికెట్ అసోసియేషన్? ఈ విషయంపై వెంటనే విచారణ జరగాలి" అని షర్మలా డిమాండ్ చేశారు.



హామీల అమలుపై మాట మార్చడం కాంగ్రెస్కు అలవాటే

మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, హైదరాబాద్: హామీల అమలుపై మాట మార్చడం కాంగ్రెస్ పార్టీకి అలవాటుగా మారింది అని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి రాగానే, ఎల్ఆర్ఎస్ రద్దు చేస్తామని, ఉచితంగా క్రమబద్ధీకరణ చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్, నేడు మాట తప్పిందని పేర్కొన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ పేరిట ఫీజు వసూలు చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధమైందన్నారు. నో ఎల్ఆర్ఎస్ %--% నో బీఆర్ఎస్ అంటూ గతంలో ప్రజలను రెచ్చగొట్టి ఇప్పుడు ఎల్ఆర్ఎస్కు ఫీజులు వసూలు చేస్తామనడం కాంగ్రెస్ నేతల మోసపూరిత మాటలకు నిదర్శనమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నేతలకు ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్నా, గతంలో చేసిన ప్రకటనలకు అమగుణంగా ఎల్ఆర్ఎస్ను ఎలాంటి ఫీజులు లేకుండా అమలు చేయాలి, లేదంటే మోసపూరిత హామీ ఇచ్చినందుకు ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నా అని హరీశ్ రావు తన ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు.



చత్తీస్ గడ్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్..

నలుగురు మావోయిస్టులు పాతం టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, చత్తీస్ గడ్: చత్తీస్ గడ్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. మంగళవారం బీజాపూర్ జిల్లా చోటే తుంగాలి అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసులు, మావోయిస్టుల మధ్య ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్కౌంటర్లో నలుగురు మావోయిస్టులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. అటవీ ప్రాంతంలో డిస్ట్రిక్ట్ రిజర్వ్ గార్డ్స్, సీఆర్పీఎఫ్ జవాన్లు మంగళవారం సంయుక్త ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో వారికి మావోయిస్టులు తారసపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పోలీసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకు మావోయిస్టులు కాల్పులు జరిపారు. పోలీసులు సైతం ఎదురుకాల్పులకు దిగి నలుగురు మావోయిస్టులను మట్టుపెట్టారు. ఘటనాస్థలం నుంచి భారీగా ఆయుధాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆ ప్రాంతంలో ఇంకా గాలింపు కొనసాగుతోంది.

ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఆల్ ద బెస్ట్ తెలియజేసిన - రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు

డా.జి. చిన్నారెడ్డి టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 27, వనపర్తి బ్యూరో: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బుధవారం ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో విద్యార్థులందరూ కూడా ఒత్తిడి లేకుండా సమయపాటన పాటిస్తూ పరీక్షలు బాగా రాయాలని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఆల్ ద బెస్ట్ తెలియజేయడం జరిగింది. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడి కి లోను కాకుండా పరీక్షలు రాయాలని తెలిపారు.



Regd. No. 100/20 **టీ-మీడియా ఆన్లైన్ సర్వీసెస్** MEDIA

కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ నిబంధనలు ప్రకారం మీడియా (యూట్యూబ్, వెబ్సైట్లు, ఈ పేపర్స్ తదితర) గుర్తింపు కోసం చట్టపరమైన ఇబ్బంది లేకుండా అవసరం అయిన సర్టిఫికేట్ల దరఖాస్తులు ప్రాసెసింగ్ చేయబడును.

టీ- మీడియా ఆన్లైన్ సర్వీసెస్ : 8500515365